

Несчастный избирательный округ № 13: результаты выборов аннулированы

Областная избирательная комиссия сегодня аннулировала результаты выборов депутатов Законодательного собрания по одномандатному избирательному округу номер 13. Сергей Зубарев - теперь уже бывший депутат Законодательного собрания.

Напомним, 27 октября, в день установочной сессии, он сложил с себя полномочия. В заявлении сказано, что Зубарев решил остаться на посту мэра Иркутского района.

Вся процедура принятия постановления об аннулировании результатов выборов заняла не больше двух минут. На заседании присутствовал и сам Сергей Зубарев. Вопросов и предложений к комиссии у него не возникло. На реплику: "Очень жаль, что Законодательное собрание потеряло хорошего депутата", он парировал: "Зато Иркутский район сохранил неплохого мэра". На этом и разошлись.

Позже в интервью он рассказал о мотивах отказа от депутатства. По словам Зубарева, он пошел навстречу пожеланиям "группы товарищей" из регионального политсовета "Единой России". Бывший руководитель фракции этой партии в областном парламенте претендовал в Заксобрании нового созыва на пост председателя бюджетного комитета. Однако политсовет местных единороссов решил провести на эту должность экс-спикера Геннадия Истомина. "Абсолютно никакой обиды здесь не было. Это действительно было взвешенное решение и было согласовано на всех уровнях: и областной администрации, и ЗС, и по партийной линии", - говорит Сергей Зубарев.

Решение, признается бывший депутат, хоть и продуманное, но неожиданное. "Не предполагал такого исхода. Планировал работать в ЗС, но надо быть человеком дисциплинированным. Раз договоренность была достигнута - ее надо исполнять", - сказал Сергей Зубарев.

Причину, по которой депутат отказался от своего мандата Облизбирком находит неуважительной. Он намерен рекомендовать окружной комиссии номер 13 взыскать средства, потраченные на проведение повторных выборов с мэра Иркутского района Сергея Зубарева. По предварительным расчетам, его могут обязать выплатить компенсацию в размере более двух миллионов рублей. Но с назначением даты голосования в Иркутском, Ольхонском и Слюдянском районах торопиться не стоит, считает Виктор Игнатенко. "Мы примерно ориентируемся, что сейчас будет принят федеральный закон и будет определена четкая дата выборов в стране. Скорее всего, их будет две, одна в марте", - говорит Виктор Игнатенко, председатель Облизбиркома.

Выборы по 13 избирательному округу так и пройдут, скорее всего, не раньше марта.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 5405 02.11.2004, 22:24 248

URL: <https://babr24.com/?ADE=17245> Bytes: 2449 / 2449 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)